

証券コード 5072

2025年3月24日

株主 各位

静岡県伊東市川奈 1299 番地
株式会社アートフォースジャパン
代表取締役社長 山口 喜廣

「第 35 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

2025年3月6日に電子提供措置を開始、2025年3月12日に発送の「第 35 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

「第 35 回定時株主総会招集ご通知」9 ページ

4. 会社役員に関する事項

(1) 取締役及び監査役の氏名等 (2024 年 12 月 31 日現在)

【訂正前】

地位	氏名	担当及び重要な兼職の状況
取締役_____	青木 宏	営業本部長

【訂正後】

地位	氏名	担当及び重要な兼職の状況
取締役 <u>副社長</u>	青木 宏	営業本部長

以上